

中國大陸天災人禍探源

作者 龔平

近兩、三年中國大陸天災人禍好像多得不同尋常。几年前中央還表揚北方防護林造得好，怎突然來了凶猛的沙塵暴，還直逼江南？北方正遭受大旱，山東發生八十五年來最嚴重的旱情，農作物受旱面積四千四百万畝，全省四十三万大牲畜面臨飲水困難；遼寧省遭遇百年不遇的旱災，災情仍在加劇；廣東則暴雨肆虐，損失慘重。自來反常天象都是社會大變的征兆，這些事情不能不讓人嚴肅地思考一下到底是怎么回事。

古人云，天行有常。浩瀚的宇宙，令人驚嘆地在和諧運轉，自當有玄機在其中。據說有一次一個朋友對愛因斯坦家中的天體模型贊不絕口，詢問是誰設計制作，愛因斯坦答到：這就是宇宙，你能說它不是被精心設計的嗎？不管稱之為自然也好，上帝也好，冥冥中，一切都好像被一種偉大的法則、一種超常的力量在有序地規範安排著。

小時候經常奶奶告誡“善有善報，惡有惡報”，“別造業”，老爸則對“門從積德起”情有獨鍾，所以大概地知道人應該善良地活著，不管是出于人善良的本性，還是出于對天法懲戒的敬畏。後來受朋友影響讀了法輪功的書，才知道向善是天法的要求。人若要得到幸福就必須按照宇宙法則行事。可滾滾紅塵中，又有多少人把這一要求放在心上？又有多少人在意作惡的后果，並約束自己的行為？

更不可思議的是，當法輪功把“真善忍”的法則告訴世人時，其遭受的竟是自己政府的殘酷迫害。向善的人被投進監獄、勞教所，被剝奪正常的生存權利，被強迫要放棄自己心中神聖的法則，甚

北京市公安局十三處的三輛轎車去郊游，當到達目的地的時候，前面兩輛車發現最後一輛車不見了，其中一輛急忙調轉車頭回去尋找。結果發現失蹤的車在半路上撞到了樹上，造成一人死亡，余者受傷。以為是有人肇事，沿路追趕很遠，但未發現任何可疑車輛，只好返回，卻于返回途中翻車到了路邊的溝里，造成一人死亡，余者受傷。事後大家覺得很奇怪，然而世間的事情哪有偶然的？該處曾經抓捕過成千上万的法輪功學員，在其管轄的昌平七里渠看守所內，學員遭受毆打、用酷刑及各種凌辱和人身傷害。

遼寧省本溪市明山區臥龍鎮三家子村李富貴，前些日子，李福貴在家玩氣槍，把子彈打在自己孩子的頭部，孩子現在還在醫院搶救。李富貴一次次向政府和公安派出所打報告，協助捕抓法輪功學員。從2000年7月21號舉報被抓的

偶然巧合？

至連講出真相都成罪；作惡多端、與天法作對的劊子手卻被加倍獎賞；社會大眾則被欺騙誤導去批判攻擊本應恪守的准

則。迫害法輪功快兩年了，謠言依然昏天蔽日，嚴刑峻法更加凶殘，可怕的肉體折磨，觸目驚心的性虐待……一切的一切竟是這樣的黑白顛倒、善惡不分、人性泯滅！如此下去，人還像人？那是禽獸、魔鬼。宇宙又怎能和諧？人不治天治，天理不容啊。當惡人絲毫不思悔改，還要繼續逞凶毒害世人時，上天懲罰的終于來臨。大批的惡人正在遭報應，天災人禍處處可見，而且哪些地方迫害法輪功嚴重，哪些地方災害就嚴重。難怪老百姓說，那都是江澤民一伙迫害法輪功造的孽。

既然老天警示于人，咱們也不能再糊塗麻木了。要減少停止那麼嚴重的自然災害，就必須迅速制止江澤民一伙的罪惡行為，修心向善，否則，更大的災難恐怕還在後頭。記得法輪功創始人說過，“人無德，天災人禍。地無德，萬物凋落。天無道，地裂天崩，蒼穹盡空。”為了您的幸福，為了中華萬代子孫的幸福，切不可忘記上述真言。



廣東陽江6.5万人被洪水圍困，3人死亡，551間房屋倒塌，市區一度水浸深達1.5米。

法輪功學員至今還沒有放出來，還在教養院關押。

六月十六日晚吉林省常某隨手揭去幾張，揭後自覺手指發冷，嘴唇發紫，周身難受，當晚腳被釘子扎的流血，疼痛難忍，一宿不能入睡。自己覺得不對勁，便去問法輪功學員。原來她撕的是不久前法輪功學員張貼的標語，學員告訴她，下邊小字寫得很清楚“好人看了都說好，誰撕誰揭誰遭報”。這時她後悔不已，便從學員那要了幾張法輪大法標語，自己親手貼出去。



雷打毒心人

湖北省政府秘書長焦俊賢迫害法輪功，報應已開始

湖北省政府秘書長、原荊門市委書記焦俊賢于2000年10月11日被刑事拘留，當月24日被依法逮捕，10月25日，被開除黨籍公職，2001年6月，已被該院依法提起公訴。

據湖北日報1999年7月26日報道，焦俊賢在全市副縣級以上黨員幹部大會上說：“與法輪功組織的鬥爭，是一場嚴肅的政治鬥爭，全市各級黨組織務必提高認識，加強領導，做好工作，不得有絲毫的懈怠。會議對處理和解決法輪功問題進行了安排部署。”法輪功學員遭到殘酷迫害，有的學員被調查、詢問、做思想工作，被公安局傳喚、離崗進“洗腦班”，有的學員被關到看守所，有的被判勞

教。

盡管有人舉報焦俊賢利用職權，指使有關人員弄虛作假，為其情婦陳麗偽造黨員、國家幹部身份，但因焦積極鎮壓法輪功，1999年9月，焦俊賢和其妻調離荊門，調任省政府秘書長。

據介紹，1995年元月至2000年3月，焦俊賢還先後收受巨額賄賂人民幣八十點六萬元。

多行不義必自斃。焦俊賢于2000年10月11日被刑事拘留，于當月24日被依法逮捕。在此，我們警告自願參與江澤民犯罪集團的人：迫害法輪功者必遭報應，不要再為你們自己和你們的家人積累罪孽了，否則惡報臨頭時追悔莫及！（摘自新生網）

迫害法輪功學員的惡徒 現世現報實例

天網恢恢，疏而不漏。人間絕無偶然之事，烏雲遮日能几時，善惡相報終有了！

北京房山區惡警王維軍車禍死亡

房山區城關鎮治安辦科長王維軍，品質惡劣，仗勢欺人，百姓皆知。王多次嚴酷毆打法輪功學員，上至六、七十歲的老人，下至十幾歲的孩子。今年四月初五，王等人乘車外出時發生車禍，王當場死亡。

廣東兩迫害法輪功的干警暴死

2000年6月27日，粵北始興縣公安干警李步生到下鄉迫害法輪功學員，返回縣城的路上，突然發病，以致胸腔動脈夾層瘤破裂，突然死亡。

2000年7月31日下午，清遠市公安干警石金水在辦公室里正與同事研究如何迫害法輪功學員，突發心肌梗塞，經緊急搶救無效，暴死。

河北涞水縣檢察院副院長人頭被車削

河北省涞水縣檢察院副院長胡殿臣在縣里是出名的打壓法輪功的急先鋒，指揮手下殘酷迫害法輪功學員，公安局的人都說：“我們都沒敢打那麼慘，你們真狠。”今年4月胡某乘坐豪華轎車去高碑店市吃海鮮，回來的路上轎車鑽進路邊停放的一拖掛卡車車廂底下，當時轎車上蓋及胡某的人頭被齊刷刷削去，尸體被擠爛。

武漢一鐵路惡警車禍毀容

武漢一鐵路惡警，男，名叫鐘鋪清，去年底開車押送法輪功學員去所謂的“轉化班”後，在返回的路上出了車禍，花了近兩萬元醫治，還不引以為戒，仍繼續作惡，今年又出車禍，導致面部毀容，變得象鬼臉一樣難看。

長春市公安局法制處宋大華病死

長春市公安局法制處專門負責非法審批法輪功學員勞教的宋大華（48歲），已于2001年4月病死，死前心、肝、肺、膽等部位都得了大毛病，被病魔折磨了數月，極其痛苦。死前醒悟，對前去探望的人說：“我可能是因為批法輪功學員勞教遭到的報應。”

自己作惡 殃及家人

高新功，濰坊市濰城區城關街道辦政法委書記，打死六旬老人法輪功學員陳子秀的凶手。其獨子在辦好公務後，暴死于橋下，死因不明。

陳文，重慶市銅梁縣公安局局長，鎮壓法輪功之得力干將。殘酷折磨學員，關押勞教十五名大法弟子立下過“汗馬功勞”。不久前開轎車載著妻子及內弟撞上卡車後輪，三人全部死亡。

六月飛雪，定有奇冤

2001年5月30日，河北省石家莊連日的火爐高溫忽然驟降，一時間寒冷異常，風景區靈壽縣五岳寨降下漫天大雪，足有一尺多厚。現舉城百姓繼“鼠疫”流行後，都異常驚恐，到處議論紛紛：六月飛雪，定有奇冤。

5月30日當天，石家莊公安局、“610”小組等警察突然竄到左志剛的單位，把他非法抓至橋西區公安分局，這個33歲的左志剛當天就被這伙凶犯毒打致死，尸體傷痕累累，一只耳朵呈黑紫色，后背腰部有兩個方形的大坑，脖子上有很細的繩索的勒痕。